



ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
ΤΗΛ. : 2132022223-5
e-mail: epiotzois@piraeus.gov.gr

Πειραιάς, 07-07-2022
Αρ. Πρωτ.: 29866

9^η Συνεδρίαση

ΠΡΟΣ:

Τακτικά μέλη:

Αργουδέλης Αλέξανδρος, Βίτσας Γεώργιος, Βοϊδονικόλας Ιωάννης, Καρακατσάνη Αντωνία, Καρύδης Δημήτριος, Μανωλάκος Λεωνίδας, Μοραντζής Αντώνιος, Μόφορης Γρηγόριος, Μπελαβίλας Νικόλαος, Σιγαλάκος Κυριάκος.

Αναπληρωματικά μέλη:

Αγρανιώτης Μιχαήλ, Βουράκης Ιωσήφ, Δρίτσα-Αποστόλου Ευαγγελία, Καμαράτος Αλέξανδρος, Κοτέας Αλέξανδρος, Μανωλάκου Διαμάντω, Μαρκαριάν Χαρουπιούν, Μελά Σταυρούλα, Τζεφεράκος Αλέξανδρος, Τουμαζάτου Γερασιμούλα.

Σας καλούμε να προσέλθετε στην **τακτική Συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, που θα γίνει την Τρίτη 12 Ιουλίου 2022 και ώρα 11:00 π.μ.** στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχείου Πειραιά, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1^ο: «Λήψη απόφασης τροποποίησης του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου του Δήμου Πειραιά για την άρση ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης που επιβλήθηκε με το ΦΕΚ 129Δ/3-3-1998 (σε συμμόρφωση με την υπ' αρ. Α2764/2021 Απόφαση του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Πειραιά) και τον καθορισμό του Ο.Τ. 200/Τ.25 που περικλείεται από τις οδούς Μεθώνης – Ασκληπτιού – Σπηλιωτοπούλου – Παλαμηδίου, σε οικοδομήσιμο χώρο»

ΘΕΜΑ 2^ο: «Λήψη απόφασης για την Παρακατάθεση αποζημίωσης συνολικού ποσού #τριάντα έξι χιλιάδων τετρακοσίων δέκα ευρώ και εξήντα έξι λεπτών # (36.410,66 €), υπέρ:
α) αυτών που θα αναγνωρισθούν δικαστικά δικαιούχοι, για την εφαρμογή της εγκεκριμένης ρυμοτομίας και τη διάνοιξη τμήματος της οδού Τσακάλωφ, μεταξύ των οδών Νέστορος και Σκρά, για ρυμοτόμηση οικοπεδικού τμήματος, επιφάνειας 59,74 τ.μ. που βρίσκεται μεταξύ των Ο.Τ. 174 και 177 του Τομέα 27, της περιοχής Καστέλας του Δήμου Πειραιά, και
β) για δικηγορική αμοιβή και έξοδα,
σύμφωνα με την υπ' αρ. 2/2012 Πράξη Αναλογισμού Αποζημίωσης, και την υπ' αρ. 704/2020 Απόφαση του Μονομελούς Εφετείου Πειραιά»

ΘΕΜΑ 3^ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη των επεμβάσεων βιοκλιματικής ανάπλασης που προτείνονται στο πλαίσιο της μελέτης του έργου με τίτλο: Βιοκλιματική ανάπλαση πλατείας Σερφιώτου Δήμου Πειραιά»

ΘΕΜΑ 4^ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη των επεμβάσεων βιοκλιματικής ανάπλασης που προτείνονται στο πλαίσιο της μελέτης του έργου με τίτλο: Βιοκλιματική ανάπλαση της Λεωφόρου Χατζηκυριακού και της οδού Σαχτούρη Δήμου Πειραιά»

ΘΕΜΑ 5^ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη των επεμβάσεων βιοκλιματικής ανάπλασης που προτείνονται στο πλαίσιο της μελέτης του έργου με τίτλο: Βιοκλιματική ανάπλαση των οδών Κλεισόβης και Καρπάθου Δήμου Πειραιά»

ΘΕΜΑ 6^ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε 'ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΟΤΩΝ', που βρίσκεται επί της οδού Δερβενακίων αρ. 18»

ΘΕΜΑ 7^ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΟΤΩΝ, ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ', που βρίσκεται επί της Ακτής Θεμιστοκλέους αρ. 46 και Μακρυγιάννη αρ. 01»

ΘΕΜΑ 8^ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε 'ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ', που βρίσκεται επί της οδού Αιγαλέω αρ. 37»

ΘΕΜΑ 9^ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε 'ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ, ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΟΤΩΝ, ΑΛΛΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ' που βρίσκεται επί της οδού Πάργας αρ. 02»

ΘΕΜΑ 10^ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ', που βρίσκεται επί της Ακτής Κουμουνδούρου αρ. 36-38»

ΘΕΜΑ 11^ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε 'ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ', που βρίσκεται επί της οδού Μπουμπουλίνας αρ. 36»

ΘΕΜΑ 12^ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΤΕΓΑΣΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΥΠΑΙΘΡΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ', που βρίσκεται επί της Ακτής Δηλαβέρη αρ. 15»

ΘΕΜΑ 13^ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΟΤΩΝ, ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ', που βρίσκεται επί της Ακτής Θεμιστοκλέους αρ. 40»

ΘΕΜΑ 14^ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε 'ΟΙΝΟΜΑΓΕΙΡΕΙΟ', που βρίσκεται επί της οδού Κολοκοτρώνη αρ. 144»

ΘΕΜΑ 15^ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΟΤΩΝ, ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ, ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ', που βρίσκεται επί της Ακτής Κουμουνδούρου αρ. 24-26»

ΘΕΜΑ 16^ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη κανονισμού λειτουργίας του προτεινόμενου προς έγκριση πεζόδρομου, μεταξύ των οδών Φαλήρου και Κέας, στο Ο.Τ. 58Α – Β/Τ.25, στα πλαίσια προώθησης της διαδικασίας τροποποίησης του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου του Δήμου Πειραιά, επί των οδών Μουτσοπούλου – Φαλήρου – Κέας, στην περιοχή των Καμινίων»

ΘΕΜΑ 17^ο: «Λήψη απόφασης για απαγόρευση ή μη της στάσης και της στάθμευσης των οχημάτων επί της οδού Χαριλάου Τρικούπη, έμπροσθεν του αριθμού 36 με εξαίρεση τα σχολικά λεωφορεία της «ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ SAINT PAUL», μόνο για στάση κατά τις ημέρες και ώρες λειτουργίας της, καθώς επίσης και επί της οδού Κουντουριώτου, έμπροσθεν της εισόδου της Σχολής, κατ' επέκταση ήδη υφιστάμενης παρόμοιας θέσεως σύμφωνα με την υπ' αριθ. 147/24-02-2014, Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πειραιά»

ΘΕΜΑ 18^ο: «Λήψη απόφασης για την καθιέρωση μιας (1) θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ για το υπ' αριθ. ΙΜΙ 4774 αυτοκίνητο επί της οδού Γριμπόβου έμπροσθεν του αριθμού 9»

ΘΕΜΑ 19^ο: «Λήψη απόφασης` για την καθιέρωση μιας (1) θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ για το υπ' αριθ . ΥΜΚ 2675 αυτοκίνητο επί της οδού Πατριάρχου Ιωακείμ έμπροσθεν του αριθμού 67»

ΘΕΜΑ 20^ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη χωροθέτησης περιπτέρου που βρίσκεται επί της Ακτής Μιαούλη αρ. 15 στη συμβολή με την οδό Μπουμπουλίνας»

ΘΕΜΑ 21^ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη υπηρεσιακής μετατόπισης περιπτέρου από την οδό Καραϊσκού έναντι του αρ. 98 (πλησίον Ιερού Ναού Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης) στην οδό Βασιλέως Γεωργίου Α΄ αρ. 13»

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**ΚΑΨΟΚΟΛΗΣ Π. ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ**

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΠΟΥ ΕΙΣΗΓΟΥΝΤΑΙ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΝΑ ΠΑΡΕΥΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ. ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΤΑΙ Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙ ΔΙΚΗΓΟΡΟ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΙΣΤΑΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ.

*www.piraeus.gov.gr. για τις συνεδριάσεις της Ποιότητας Ζωής μπορείτε να ενημερωθείτε online στο δημόσιο διαδικτυακό τόπο μας.

Κοινοποιείται (από το Τμήμα Ε.Π.Ζ. με e-mail)

1. Πρόεδρο, μέλη Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
2. Γραφείο Δημάρχου
3. Γραφείο Προέδρου Δ.Σ.
- 4 .Γενικού Γραμματέα
5. Γραφεία Συνδυασμών
6. Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων
7. Νομική Υπηρεσία
8. Δ/νση Υπηρεσίας Δόμησης & Γ.Σ.Π. –Τμ. Γεν. Σχεδιασμού Π.Ε.Α
9. Δ/νση Προσόδων & Εμπορίου-Τμ. Αδειών Κ.Υ.Ε.& Μουσικής
10. Δ/νση Προσόδων & Εμπορίου-Τμ. Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων
- 11.Δ/νση Οδοποιίας – Αποχέτευσης – Τμ. Οδικών Έργων & Δημοτικής Συγκοινωνίας